- @ SMMERGAS

CepuiiHblii Homep
Havana Bbinycka

24/04/08

3864277

3.019480

EOLOSTAR243 E

141AE




Cepwmein Rowep)
Havana

Cepwmoim Rowep)
Havana

No Koa OnucaHne MCNONb30BAHMS Ne Koa Onucanne MCNONb30BAHMS
- | 3.012552 |Komnnekm 0nsi nepeocHaweHusi Ha npupooHbIt 2a3 G20 - 63 | 1.016246 |BuHm (M4x8) -
- | 3.014705 |Komnnekm Onsi nepeocHauseHusi 01l nponaHo-8030yWHbIX cMecell - 64 | 3.018635 |KonnekmopHas epynna -
- | 3.015861 |Komrnnekm 0151 nepeoCHaWeHuUs1 Ha CXUXeHHbIU 2a3 - 65 | 1.026930 |latika 1/2"F (namyHb) -
- | 3.018593 |[MaHens ynpasneHusi Komnnekm - 66 | 1.023580 |3axumHas ckoba 0ns nodsodsaujux mpyb K mennoobMeHHUKY -
- | 3.018646 |[udpasnuyeckas epynna KoMmsl. - 67 | 1.010265 |BuHm (M3x25) dnsi wmekepa 2a308020 KrianaHa -
1 | 1.023434 |CanbHuk cunukoHosbil (0.16) - 68 | 1.026950 |[a3o8bili knanaH -
2 | 1.025064 | CanbHuK cunukoHosbit (0.12.5) - 69 | 1.025378 |llnama ynpasneHus -
3 | 1.014367 |BuHm (M6X18) - 70 | 1.019555 |CoeduHumerb 2a308020 KnanaHa -
4 | 3.018963 |Ipynna anekmpoda po3xuaa - 71 | 1.023005 |llepenyckHol knanaH -
5 | 1.021519 | @ukcupyrowjas ckoba pene 0asneHusi - 72 | 1.013154 |Camoknesiwasicsi ynnomHumesbHasi neHma (0.15X3) -
6 | 1.013219 |Uypyn camoHapes. (4.2x6.5) - 73 | 1.026579 |[lpedoxpaHumenbHbil KnanaH (3 6ap) ¢ KonbuesbiM yrniomHeHuem -
7 1.5244 |lllypyn camoHapes (4.8x13) - 74 | 2.013741 |[TepedHsisi cmeHKa kaMepbl c2opaHusi -
8 | 1.026356 |Kpenex mepmocmama - 75 1.4072 | Xomym Ons kpenneHus kabens -
9 | 1.021238 | 3axumHas ckoba - 76 | 1.027146 |Lllypyn camoHapes. (3.5x12) -
10 | 1.2265 |Ulypyn camoHapes. (3.9x9.5) - 77 1.7908 [3axum kabesnsi YepHbIl -
11 | 3.A0120 |Komnnekm npoknadok 3/4" - 78 | 2.013610 |BepxHss 3aujenika kamepa -
12 | 2.013742 | Jeghnekmop cbopHuka ObIMOBbIX 2a308 - 79 1.7967 _[Lypyn camoHapes. (3.5X19) -
13 | 1.011141 | YnnomH. konbyo (17.86x2.62. 70 sh) cunukoH - 80 | 2.013474 |Pama -
14 | 1.026638 |MaHomemp - 81 | 3.018806 |KpaH 0ns 3anonHeHusi cucmembl -
15 | 1.022363 | YrmomH. konbyo EPDM (17.86X2.62) - 82 | 1.027137 |limyuep nodkmoYeHuUsi K Hacocy -
16 | 1.025521 |[lepedHsis pamka - 83 | 1.017612 |YnnomH. konbyo EPDM (18.00X2.8. 83 LL) -
17 | 1.1175 |UWypyn camoHapes.(3.2x13) - 84 | 1.024133 |Pyy4ka KkpaHa 055 3arnonHeHust -
18 | 1.021517 |CmonopHas watiba - 85 | 1.025379 |lMozpyxHol NTC damyuk -
19 nfs llaitiba xuknepa - 86 | 1.025416 |/TepedHsis KpbiuwKa MaHenu ynpasneHust -
19 | 3.012552 |Komnnekm Onisi nepeocHaweHusi Ha npupoOHbIt 2a3 G20 - 87 | 1.025417 |3a0Hss KpbiWKa naHenu yrnpasneHus -
20 nfs XKuknep 2openku 0.1.30 (G20-npupodHaiii 2a3) - 88 | 1.025380 |Jamyuk NTC -
20 nfs XKuknep 2openku 0.0.77 (LPG-cxXuxeHHbIU 2a3) - 89 | 2.013611 |Kpbiwka 3akpbimoli Kamepbl HUXH. -
20 | 3.012552 |Komnnekm Onsi nepeocHaweHusi Ha npupodHabit 2a3 G20 - 90 | 1.019751 |CanbHuK cunukoHosbil (9.6.5) -
20 | 3.015861 |Komnnekm Onsi nepeocHaueHuUsi Ha CXUXeHHbIU 2a3 - 91 | 2.013736 |MoHmasxHasi naHesnb KamMepbl c2opaHust -
21 | 1.027080 |PacwupumenbHbiil 6aK 6 1. - 92 | 1.010289 |BuHm (M5x16) -
22 | 1.023514 |Pene npomoka - 93 | 1.027103 |Momop uupKynsauuoHHo20 Hacoca -
23 | 1.0152 |Uypyn camoHapes. (3.9X9.5) - 94 | 1.027104 |Kopnyc Hacoca -
24 | 1.021829 |3axumHas ckoba 055 n1o0s8odswux mpy6 K mennoobmMeHHUKy - 95 | 1.027108 |CoeduHumerbHbIl nampybok OpeHax Hou NuHuU -
25 | 1.024398 |bumepmarbHbIl mennoobMeHuuK 72 namenu - 96 | 1.027109 |YnmomH. konbyo (35.7X3.0) -
26 | 3.018633 |Hacoc komns. - 97 | 1.027110 |Aemomamuyeckull ydanumesib 8030yxa -
27 | 1.5899 |[Kommnekm KpennieHusi Ha CmeHy - 98 | 1.022360 |YnmomH. konbyo EPDM (6.75X1.78) -
28 | 1.2337 |[Lypyn camoHapes (3.9X25) - 99 | 1.023793 |BuHm KpaHa 3arnosnHeHust -
29 | 1.025370 |3axumHas ckoba 0nsi 10deodsujux mpy6 K menioobMeHHUKY - 100 nfs Kpbiwka 2a308020 KnanaHa -
30 | 1.026314 |Pacnipedenumerns Ha 11 conen npupodHbil 2a3 (G20) - 101 1.4557 [LLlypyn camoHapes. (4.2x9.5) -
30 | 1.026355 |Pacnipedenumerns Ha 11 conen cxuwxkeHHbll 2a3 (LPG) - 102 | 2.013760 |Bo3dywHbil degpnekmop, 51esbill -
31 | 1.025425 |6okosas naHesb U3 3K0-80/10KHa - 103 | 2.013759 |Bo3dywHbil deghriekmop, npasbi -
32 | 1.020426 |OzpaHutumerns pacxoda 9o 8 /MuH - 104 | 2.013743 |Jegpriekmop 20pesiku, HUXHUU -
33 | 1.025797 | Tepmocmam 100°C - 105 | 1.017228 |LLimyuep omeoda KoHOeHcama -
34 | 1.025516 |Haknelika Ha naHenb yrnpasneHusi - 106 | 1.012849 |Pene dasneHusi 8o3dyxa -
35 | 1.025504 |PydHbiti Hacoc 24 kunosamm 38e3dbi Soio - Tpyba TernnoobmeHHUKa - 107 | 1.025794 |BeHmunsmop -
36 | 1.025500 | Tpy6a (0.14), 8x00-mennoobMeHHUK - 108 | 2.013740 |[lepedHsisi kpbluika c6OpHUKa ObIMOBbIX 2a308 -
37 | 1.025501 | Tpyba (9.14), mennoobmeHHUK - noda4a BC - 109 | 2.010324 |Juaghpacma Onsi ObimosbiX 2a308 0. 42.5 -
38 | 1.025508 | Tpy6a (9.6) Hacoc-pacw.6ak - 109 | 2.013647 |Juagppaema Onsi dbimosbix 2a308 d. 38 -
39 | 1.025507 | Tpyba (9.18), mennoobmeHHUK - noda4a cucm.omonneHus - 110 | 1.010334 |YnnomH. konbyo (9.80) -
40 | 1.026488 | Tpyba (0.14), 2a308bili knanaH-pacnpedenumerns - 111 1.0110 [lypyn camoHapes. (4.2x13) -
41 | 1.025520 |3amok dsepubl naHenu ynpasneHus - 112 | 1.017529 |[Ipoknadka kopob4amoeo ¢hraHya -
42 | 1.026973 |Knunca kpenneHusi ckobbl - 113 | 1.023624 |Kpbiwka omeepcmusi (0.80) -
43 | 1.025006 |Pene dasneHus - 114 | 1.011057 |BuHm wmyuepa 07151 usmepeHus 0asneHus -
44 | 1.020261 |CanbHUK cunukoHosbil (0.2) - 115 | 1.021464 |3aenywka u3m. omeepcmuli kKopob4amozo ¢hnaHya -
45 | 3.018901 |Kpbiwka 3akpbimol Kamepb! KOMIII. - 116 | 1.021852 |@naHey ¢ UHCMEKYUOHHbIMU omeepcmusimu -
46 | 1.0153 [BuHm (M4X6) - 117 | 1.025894 |[lpoknadka yns. 9.60 -
47 | 1.019496 |YnnomH. konbyo EPDM (13.94X2.62. 70 LLI) - 118 | 1.2170 |Buxm (M4X8) -
48 | 1.025424 |[TaHernb kamepbl c2opaHusi, 3a0Hsisi (Kepamo8OIOKHO) - 119 | 1.025986 |CunukoHosasi mpy6ka (4x8) -
49 | 1.025423 |[TepedHsisi naHesb u3 hubpoBoIoKHa - 120 | 1.014373 | Y-pazeemeumerb Onisi wiiaH208 -
50 | 1.026486 |[openka, 11 nuHull -
51 | 1.017389 | YnnomH. konbyo EPDM (7.6X2.62. 70 LL) -
52 | 1.0278 [[Ipoknadka 28x21x2 -
53 | 3.A1124 |Komnnekm npoknadok 3/8" -
54 | 1.026285 |3axumHas ckoba 9.9 -
55 | 1.024015 | YnnomH. konbyo EPDM (5.5X2.00) -
56 | 1.025539 | CoeduHumenb 1/2 HP -
57 | 3.A1363 |Komnnekm npoknadok 1/2" -
58 | 1.1176 |BuHm (M5X8) -
59 | 1.2102 |Buxm (M5X16) -
60 | 1.2275 |lypyn camoHapes. (4.2x9.5) -
61 | 1.4246 |Konmpswas watiba M4 -
62 | 2.013378 |Obwuseka komna -

nfs - AaHHas 3an4yacTb He NocTaBnaeTCcAa NOWTY4HO

EOLO STAR 24 3



